Nowy Sącz, dnia 16.09.2015 r.

ZP.382-20/15
Otrzymują:

wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Dostawa sprzętu komputerowego”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający: Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Nowym Sączu, ul. Staszica 1, 33-300 Nowy Sącz, zwana dalej „Zamawiającym” przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami na zadane pytania 
z uwagi na fakt, że zwrócono się o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej „specyfikacją” lub „SIWZ”. 

PYTANIA I ODPOWIEDZI
1. Pytanie 1:

W pliku Załącznik nr 3 Arkusz Kalkulacyjny  - zmodyfikowany w dniu 11.09.2015, Wersja 2 
w opisie zestawu komputerowego (Lp.7) znajduje się wymaganie co do interfejsów SATA II na płycie głównej, natomiast w punkcie Lp.6 wskazują Państwo na wbudowany kontroler SATA III. Która wersja SATA jest właściwa?
Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wymaga wersji SATA III. 
2. Pytanie 2:

W pliku Załącznik nr 3 Arkusz Kalkulacyjny  - zmodyfikowany w dniu 11.09.2015, Wersja 2 
w opisie zestawu komputerowego (Lp.9) znajduje się wymaganie co do złącz na karcie grafiki jak w monitorze. Czy zatem w świetle zmian i wyjaśnień z dnia 11.09.2015 r. karta grafiki ma zawierać wszystkie złącza D-SUB/DVI-D/HDMI lub 2xHDMI / D-SUB
Odpowiedź na pytanie 2:

Karta powinna zawierać D-SUB/DVI-D/HDMI lub D-SUB/2xHDMI.
3. Pytanie 3:

Czy Zamawiający w załączniku nr 3 arkusz kalkulacyjny w specyfikacji technicznej prezentera bezprzewodowego wiersz 80 dopuści prezenter bezprzewodowy spełniający wszystkie pozostałe parametry techniczne, ale o czerwonym kolorze wskaźnika? 
Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający nie wprowadza zmian w opisie prezentera, tj. nie dopuszcza prezentera o innych cechach niż wyspecyfikowane.
4. Pytanie 4:
W specyfikacji technicznej głośników komputerowych jest zapis "Moc głośnika satelitarnego (RMS) 50W". Czy ten zapis odnosi się do mocy jednego głośnika satelitarnego czy też oba głośniki mają mieć moce nie mniejszą niż 50W? Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę pasma przenoszenia z 20Hz-20kHz na 35 Hz – 20 kHz?
Odpowiedź na pytanie 4:
Zestaw ma mieć łączną moc RMS 200W (głośnik niskotonowy – 100 W i każdy głośnik satelitarny (RMS) po 50W). Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę pasma przenoszenia z 20Hz-20kHz na 35 Hz – 20 kHz.
5. Pytanie 5:
Proszę o podanie numeru certyfikatu programu ESET zaczynający się od: NL lub nazwy użytkownika zaczynającej się od kodu: EAV dla zestawu komputerowego (Lp.13) Arkusza kalkulacyjnego. 
Odpowiedź na pytanie 5:

Numer EAV-68574006.
ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
II. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 
(Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający: Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Nowym Sączu, ul. Staszica 1, 33-300 Nowy Sącz, zwana dalej „Zamawiającym”, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej „specyfikacją” lub „SIWZ” w następujący sposób:

1. W Rozdziale VI specyfikacji, pkt 4 po słowach: „oraz dokument, o którym mowa” skreśla się zapis:  „w pkt 15 lit b” w jego miejsce wpisując wyrażenie „w pkt 2 lit b”.

2. W Rozdziale VI specyfikacji, pkt 5 po słowach: „oraz dokumenty, o którym mowa” skreśla się zapis:  „w pkt 15 lit a” w jego miejsce wpisując wyrażenie „w pkt 2 lit a”.
3. W Rozdziale X specyfikacji – Opis sposobu przygotowania ofert, ust 1 pkt. 3 specyfikacji po słowach: „nie otwierać przed” skreśla się zapis:  „17.09.2015 r. przed godz. 12:00” 
w jego miejsce wpisując wyrażenie „18.09.2015r. przed godz. 13:00”.

4. W Rozdziale XI – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert w  ust 1 lit b)  po słowach: „do dnia” skreśla się dotychczasowe wyrażenie w jego miejsce wpisując słowa:  „18.09.2015 r., do  godz. 12:45”.

5. W Rozdziale XI – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert w  ust 9 lit. b)  po słowach: „w dniu:” skreśla się dotychczasowe wyrażenie w jego miejsce wpisując: „18.09.2015 r.,  
o godzinie 13: 00.

III. Pouczenie o środkach ochrony prawnej przysługujących Wykonawcy w toku postępowania 
o udzielenie zamówienia zostało zawarte w Rozdziale XVII specyfikacji.

KANCLERZ
       /-/ Zbigniew Gorgosz
(podpis kierownika zamawiającego

lub osoby upoważnionej)

Otrzymują: 
1. Wykonawcy, którzy złożyli zapytanie,

2. Strona internetowa: http://zp.pwsz-ns.edu.pl/ , 

3. aa.
3
Str. 2 z 2

